

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

善堦村中大坑成天然垃圾场

村民称不出一年就能被填平

曝光台

城乡环卫一体化整治

晚报讯 (记者 苏羽 摄影报道) 近日,家住山亭区山城街道善堦村的郭先生拨打本报热线反映,称村子里由于没有存放垃圾的地方,村内的一个大坑便成了天然垃圾场,在家里都能闻到垃圾腐烂变臭的气味。接到电话后,记者赶往善堦村,实地调查该村垃圾成灾的问题。

6日下午,记者驱车近一个小时才找到善堦村。沿着通往村内的一条小路记者开始寻找村民提到的那个垃圾坑。该村的部分道路仍为土路,据附近居民称,一到下雨天,村里的路不仅积水严重而且泥泞不堪,根本没法走。沿着土路走了大约5分钟左右,记者看到了一个大垃圾堆,往下一看才知道,这里就是那个“天然垃圾场。”

记者目测了一下,大坑长约10米,宽约5米,由于堆放的垃圾较多,已经看不出有多深了。里面几乎全是

生活垃圾,花花绿绿的塑料袋、烧过的煤球以及腐烂的饭菜等等。

一阵风吹来,垃圾中的不少塑料袋随风而起,一股令人恶心的臭味扑鼻而来。一位附近的村民此时手里拎着两个塑料袋正往大坑方向走来。走近时,很熟练地将手中的塑料袋扔入坑中,鸡蛋壳、吃剩下的菜以及长了毛的馒头全部从塑料袋里漏了出来,顺着坑滚落到了最深处。

一位村民说:“这个大坑里的垃圾存放了很多年了,没有人来清理。这个大坑估计有四五米深,现在已经看不出是个坑了,其实下面已经填满了垃圾。照现在这种情况来看,估计用不了一年这个大坑就能被填满。”

面对这样的一种生活环境,村民们也是怨声载道。一位村民说:“全村的垃圾都往这个坑里面扔,现在天已经热了,在村头都能闻到坑里垃圾散发出来的臭味。而且蚊子和苍蝇也越来越多,白天的时候想要坐树下纳凉都不行。”

村民们希望能够尽快解决这个垃圾坑的问题,在村里能够设置几处垃圾箱,让村民的生活垃圾能够有地存放,也希望这里的垃圾能够尽快得到清理。



坑内满是居民的生活垃圾

房屋渗水 每逢下雨居民就头疼

物业:房子建好后便有渗水情况发生

晚报讯 (记者 王龙飞) 近日,家住市中区文化广场花园北区的张先生在论坛上反映,家中山墙到内墙都存在渗水的情况,对他和家人的生活造成了不小的影响。了解到这一情况后,记者于6日下午赶赴其家中了解详细情况。

当天下午4点,记者来到住在A4号楼五楼的张先生家中时,刚一进门,就在客厅沙发上方的山墙处看到了一处十分明显的渗水痕迹。张先生告诉记者,“这里是家中渗水最严重的位置,每次下雨,这里就会渗水,雨要是稍微大一些,就会在墙上看到流淌的水滴。从今年开始,此处发生渗水时,还经常有水滴落下来。每次只要一下雨,我们就得先找个盆放在此处。”在张先生的指引下,记者看到沙发上方的内墙渗水处呈一葫芦形状,最长处约为1米,宽约

60cm。渗水处的中央部位还可见一鸡蛋大小的水痕,张先生表示,这还是前两天下雨留下的。在顶角线处,部分墙体都已经长出了绿毛。“这还是2013年时重新处理过一次的,要是不处理,情况想必比现在还要严重得多。”张先生说道。

除了此处有渗水的情况外,其家中的卧室以及厨房推拉门一旁的墙体也有渗水的情况。其中在卧室内,整个西墙上方都显示出片状的水痕。在推拉门旁的内墙上,高约两米的内墙同样一可见十分明显的水痕。张先生告诉记者:“这里的墙体连接的是楼梯的位置,并不像其他两处还能直接接触雨水,但没想到此处也有渗水的情况发生。”张先生说,他于2009年春天搬进此处的房子,当年夏天便发生了渗水的情况。发现该问题后,

他也曾多次找到当时此处小区的开发商,客厅这里每次修完后有时能好一些,但有时却没有效果。卧室渗水的情况曾经完整的处理过一次,现在的情况就好了许多,一般不会渗水了。除了张先生家中有渗水的情况外,在同座楼三楼西户的家中同样也有这样的情况,该户主表示,渗水的情况主要发生在放置沙发的角落里。

了解完张先生家的情况后,记者随即在该小区内对此问题展开随机走访,发现多数住在高层的居民家中都有渗水的情况发生。在该小区南北两个院内的单元门处贴有一张通知,上面写到“小区物业将于7月4日至7日入户调查房屋漏雨情况”,通知的落款为益德物业。随后,记者找到目前接管文化广场花园小区的该物业,相关负责人告诉记者,前

年曾对业主家中渗水的情况做过一次统计,当时小区住户共有456户,发生渗水的就有300多户。当时通过申请房屋维修基金,对一部分房屋渗水的情况进行了处理。而通过近两日的登记情况来看,当年遗留的加上又发现渗水的业主仍有接近200户。在物业的办公室内,记者也看到了在物业登记的业主名单,该工作人员告诉记者,目前不仅是高层发生渗水,有些低层的业主家中也出现渗水的情况,甚至出现过“打伞炒菜”的情况。而该工作人员表示,自从小区建好后便开始出现部分房屋渗水的情况,这一问题的发生,可能与房屋的建筑质量有关。“就目前的情况来看,物业作为服务部门,只能将业主家渗水的情况进行统计,而后向相关部门申请房屋公共维修基金。”该工作人员说道。

管道堵塞 厨房污水外溢

晚报讯 (特约记者 郭潇繁) 日前,家住滕州市七彩阳光城小区的张大妈遇到了这样一件烦心事:“排水管道堵塞,从地漏向上冒出大量生活污水,每到做饭时间,厨房的地上就会污水外溢。”

随后,记者来到该小区29号楼1单元,看到单元楼的防盗门上贴着一张通知,内容大意为1单元101室因主排水管道堵塞致使厨房污水外溢,请楼上住户不要在厨房用水,以免造成101室损失。

记者来到该单元101室,刚进门就闻到了一股难闻的臭味。在张大妈的带领下,记者在她家厨房内发现,地面上有明显的污水外溢痕迹,一些食物残渣留在地面上。张大妈告诉记者,这些污水、残渣就是从洗菜池底下的地漏冒出来的。她入住这个小区半年多,管道多次出现溢水情况,物业每次都会来查看,安排人员疏通,但是疏通后没多久,又会出现这种情况。

“一个星期之前,厨房又开始出现溢水,每到中午、晚上用水高峰的时候,地漏就像‘喷泉’一样呼呼往外冒水,在家根本没法做饭,我还要跑到楼上挨家挨户敲门,告知楼上业主尽量不要再从厨房排水了,可长期这样也不是个办法,我现在也不知道该怎么办了。”张大妈无奈地说。

对此,记者来到该小区物业服务处。据一位姓李的经理介绍,他非常了解张大妈家溢水的情况,因为下水主管道堵塞严重,仅靠简单的疏通无法从根本上解决问题,只有重新更换一个新的管道才能解决。“目前,我们正在和1单元楼上的住户协商,因为主排水管道在另一户居民的地下车库中,必须经业主的同意才能施工挖开地面将管道更换。不过,在这期间,我们尽量先将管道暂时疏通,以解燃眉之急。”李经理如是说。

红绿灯三色齐亮 这该咋走

晚报讯 (记者 王龙飞) 近日,在市中区光明东路余粮店村附近的一个十字路口处,其东西向红绿灯全部亮了起来,致使从此处经过的机动车辆完全无法判断该如何行驶。部分行驶至此处的车主因无法确定是否可前行,甚至下车观看南北向的红绿灯状态。希望有关部门能够及时处理。

机动车驶进非机动车道

交通标志牌形同虚设

晚报讯 (记者 刘豹) 近日,有市民拨打本报热线反映,市中区西昌路南园立交桥下,交通比较混乱,个别机动车驶上非机动车道,禁令标志牌也成了摆设。

7月3日,记者赶到南园立交桥附近发现,该立交桥的桥下结构较为特殊:立交桥分三个桥洞,中间较宽的桥洞为下沉式的机动车道,两侧桥洞为非机动车道,而且修建在水泥坡道上,机动车道与非机动车道之间约有一米左右的落差。因为地势原因,立交桥下的机动车道较为狭窄,又恰逢下雨,车辆行驶较为缓慢。在立交桥的南侧则为红绿灯,每次绿灯

放行时,从南向北行驶的机动车,开始慢慢从较宽的马路上,往相对较窄的立交桥下机动车道上挤,而此时,两侧较为宽阔的非机动车道就成了司机们的“高速通道”。

记者注意到,两侧的非机动车道上,在南北两侧均设有限高栏,限高栏上也有限高标志及机动车禁行标识,虽然标志牌有点破旧,但“机动车禁行”标志却依然很清晰,即使这样,仍阻止不了部分司机无视交通标志的违章驾驶。记者粗略估算了一下,在两个红绿灯交替的时间内,约有20辆汽车选择从非机动车道上“穿越”。与还在缓慢行驶的车流相比,

这些车辆确实“畅快”了不少。

“正常情况下是机动车与非机动车分道,而现在机动车跑到了非机动车道上,每次经过时,看着身边呼啸而过的汽车,总要小心翼翼,特别是下雨的时候,立交桥上积水严重,机动车更是有理由跑到非机动车道上。”市民徐先生说。雨后,机动车会带有一些泥土,在非机动车道上从行人身边经过时,经常溅行人一身泥。

据了解,对于机动车跑到非机动车道上,不少司机也有自己的苦衷。家住东湖湾小区的孙女士称,自己拿到驾驶证有半年多的时间了,虽然开车的次数也不少,但每次遇到陡

坡起步的时候,还经常会熄火。“这个下沉式立交桥,坡度不小,而且就在红绿灯附近,每次在这儿等红灯都会出现熄火的情况,有一次因为后面司机催促,还出现了溜车,把后面的车辆碰了,最后花钱帮人家修的车。”孙女士说,自从出现这事后,她就再也不敢在立交桥上等红灯了,每次必须要经过时,大都选择在两侧的非机动车道上经过。

采访中,多数市民认为,既然划分了车道,车辆应该“各走各的道”,同时他们希望,非特殊情况下,机动车司机请不要将车辆开到非机动车道上。